

南海网推出25周年数字纪念徽章 今日免费领取，限量2500份

明日，还将推出4款吉祥物“鲲仔”数字文创艺术品

南国都市报5月19日讯(记者 陈望 实习生 苏静怡)因海而生，向海而兴。作为海南自贸港大宣传“主阵地”，海南互联网浪潮首批新闻网站——南海网将在5月20日推出成立25周年系列精彩活动。南海网旗下数字文创平台——海境数字传播港将在这个特别日子，限量发布1款25周年数字纪念徽章与4款吉祥物“鲲仔”的数字文创艺术品。

作为海南省重点新闻门户网站，自1999年创立以来，南海网始终坚守舆论阵地，记录时代风云，已经成为海南自贸港对外宣传的重要窗口和舆论高地。2024年5月20日，南海网将举办成立25周年主题活动。

为共庆这个特别的日子，南海网旗下数字文创平台——海境数字传播港平台特别发行“南海网25周年数字纪念徽章”。5月20日上午10点整，盛大发赠，免费领取，限量2500份。

继纪念徽章后，5月21日，海境数字传播港平台还将推出“鲲仔”数字文创艺术品。“鲲仔”是南海网25周年吉祥物，设计原型是独角鲸，它以庄子的《逍遥游》为灵感，“北冥有鱼，其名为鲲”，独角鲸和“鲲”都是畅游于海洋之中的大鱼，两者具有合一性，拥有共同的美好蕴意，故取其名为“鲲”，并以“仔”作昵称，即为“鲲仔”的诞生。

本次推出的“鲲仔”数字文创艺术品具有四款匠心设计，总计发售2500枚，每

款625枚，每款9.9元，5月21日中午12点准时开售。

此外，在南海网成立25周年之时，将限时发起“25周年系列”收藏活动，集齐本次推出的5款数字文创，就能召唤“鲲仔”。自25周年藏品发售起至5月31日止，完成“25周年系列”全部收集的用户，可获得实物“鲲仔”限量文创盲盒的抽奖机会。

网友想要了解更多活动具体规则，可关注海境数字传播港公众号了解详情。

“海境数字传播港”由南海网打造，以文化数字化为战略，立足于海南的文旅资源、自然资源和人文资源，是具有海南特

色的数字文创艺术品创作、发行、传播的数字平台。同时，平台还将逐步在品牌数字化传播、实体经济赋能等相关领域开展深度合作，提升海南文化与市场主体的数字化传播纵深，开拓文化数字化、文化产业化的全新路径。

“海境数字传播港”将以海南特色文化数字文创产品为呈现，把海南文化以更年轻化的体验方式传递出来，让人们可以通过数字产品的形式更便捷地赏析、体验、传播海南文旅品牌、民族艺术文化、人文文化与商业品牌等文旅资源和商业资源，以内容科技助力推动海南文旅资源与品牌主体的市场认知和传播声量。



南海网25周年数字纪念徽章。



“鲲仔”数字文创艺术品。



“鲲仔”数字文创艺术品。

南海网 老友记

网友“江水”： 南海网搭起 网络问政的平台



网友“江水”。(受访者供图)

南国都市报5月19日讯(记者 王燕珍)“江水”是南海网资深网友，阳光岛社区资深版主，曾被省政府聘为“海南网络问政专员”。多年来，“江水”和其他网友一起组成“问政”团队，在南海网阳光岛社区发出来自基层群众的呼声。

谈起和南海网结缘的经历，“江水”说，他在2009年5月报名参加南海网组织的一次活动，感受到南海网工作人员的细致和耐心。此后他经常登录阳光岛社区，针对一些社会问题、民生话题、网络热点等，发表自己的见解。同年9月，他获邀担任阳光岛社区“天下杂谈”的首席版主。

“江水”感受到，互联网的发展，使得南海网成为党和政府了解民情、听取民声、体察民意、汇聚民智的一个重要

平台，网络问政也越来越成为党和政府体察民情、了解民意的一个重要载体。那些年，“江水”经常浏览阅读南海网“海南观察”与“天下杂谈”栏目，他关注民生热点，解读法规政策，并先后组织网友深入到白沙、临高、澄迈、三亚等市县进行实地网络问政，化解网民的一些矛盾和误解，社会影响力很大。

正因“江水”等网友在网络问政方面的杰出贡献，南海网曾给白沙茅草屋改造问政团队颁发“2011年度最给力网络问政团队”荣誉奖杯。“南海网是我在网络问政方面起步的平台，在这个平台上我结识了一群志同道合的网友，大家一起在公共治理方面献言献策，在政府与群众之间搭建良好沟通的桥梁。”“江水”表示。

网友“Hn伊剑”： 南海网是很多海南人 生活的一部分



网友“Hn伊剑”。(受访者供图)

南国都市报5月19日讯(记者 韩星)“我应该算是南海网阳光岛社区的首批注册网友了，当时我很喜欢逛论坛，看到有个海南的论坛很激动，想着终于可以宣传家乡了。”网友“Hn伊剑”是南海网阳光岛社区元老级版主，积极宣传家乡定安的风土人情，不仅结识了许多志同道合的朋友，还通过网络卖起了定安粽子，开启网上卖粽之路。

“Hn伊剑”说，自己曾是海南日报的特约记者，平时也喜欢写一些关于定安风土人情的文章。二十年前，大家都喜欢在网络论坛游逛，他也不例外。在得知南海网开设了定安风情版后，身为定安人的他想要用实际行动支持家乡，就申请了版主。

“我在定安风情版发表了许多定安

的文章，比如定安美食、社会历史、经济发展等等，现在回想起来都觉得很美好。”“Hn伊剑”说。

此外，定安风情版每年都会开展网友线下交流活动，组织者就是“Hn伊剑”。“Hn伊剑”还记得，2013年，南海网阳光岛社区定安风情版与天涯社区定安版联合组织50多名网友到定安，品美食、游古城，大家各自拍摄、创作自己的作品，上传到网络，展示定安的魅力，让全国网友可以通过网络了解定安。

在“Hn伊剑”看来，南海网是一个社会责任感很强的网站，“我一直有在南海网浏览新闻的习惯，也常常关注南海网组织或参与的慈善公益活动，作为海南本土新闻网站，它是很多海南人生活的一部分！”